



ΤΟ ΚΑΚΟΥΥΡΙ

Τρίμηνη Πολιτιστική έκδοση του Εξωραϊστικού και Επιμορφωτικού Συλλόγου Αρτεμισιωτών Αττικής
Γραφεία: Γλάδστωνος 10 Αθήνα Τ.Κ. 10677 • Τηλ: 210- 6231 889 site:www.kakouri.gr • e-mail:tokakouri@yahoo.gr & tokakouri@gmail.com

Χρόνος 16ος • Αριθμός φύλλου 63 • Ιούνιος - Ιούλιος - Αύγουστος 2012

«Γίνε εσύ η αλλαγή που θες να δεις στον κόσμο» Μαχάτμα Γκάντι

Εγκαίνια του κήπου του ξενώνα μας

Όπως είχαμε προαναγγείλει στις 18-8-2012, έγιναν τα εγκαίνια του κήπου του ξενώνα μας.

Ήταν μια ξεχωριστή βραδιά, μια πολύ όμορφη βραδιά. Εξαιρετος καιρός, πολλός κόσμος, ξεχωριστό μενού, ωραία ζωντανή μουσική.

Ο κήπος που διαμορφώθηκε πολύ ωραία, ήταν γεμάτος από τους συγχωριανούς, που μας τίμησαν, ακόμη μια φορά και τους ευχαριστούμε θερμά.

Το μενού περιλάμβανε πατάτες ψητές, σαλάτες, τυριά, γλυκά και ψητή σαρδέλα που ήταν προσφορά του εκ του χωριού καταγόμενου **Θεοδ. Κακούρη**, προέδρου των Ιχθυοπωλών Αττικής. Μας έστειλε 70 κιλά καθαρισμένες σαρδέλες και άνθρωπο που τις έψησε.

Οι πρόγονοι του Θόδωρου, επί Τουρκοκρατίας έφυγαν κυνηγημένοι και πήγαν και εγκαταστάθηκαν στο Βελημάχι Γορτυνίας. Ο Θόδωρος δεν ξεχνά την καταγωγή και είχε την καλοσύνη και μας έκανε αυτήν την σημαντική προσφορά.

Τον ευχαριστούμε και ευχόμαστε καλές δουλειές.



(Έχει δύο ιχθυοπωλεία στη Λ. Καραμανλή 80, Μενίδι και Λεωφ. Μαραθώνος 1 Αγ. Παρασκευή).

Ακολουθεί η ομιλία του κ. Σταματοπούλου

Συνέχεια στην 3η σελ.

Ο ξενώνας του χωριού μας



Ο ΞΕΝΩΝΑΣ λειτουργεί και εξυπηρετεί πλήρως όλους όσους θελήσουν να δοκιμάσουν τη φιλοξενία του.

Υπεύθυνη λειτουργίας του ξενώνα
η κ. **Δήμητρα Ρόκκα**

Τηλ: 27960-61154 και 27960-61145.
Ο ξενώνας μας στο όμορφο χωριό μας σας περιμένει να σας ξεκουράσει.
Κλείστε εγκαίρως δωμάτια.

ΑΡΤΕΜΙΣΙΑΚΑ 2012 Εκδηλώσεις Αυγούστου

Ο μήνας Αύγουστος είναι ο μήνας των διακοπών. Διακοπές σημαίνει ξεκούραση, διακοπή από την ψυχοσωματική και νοητική δραστηριότητα που μας επιβάλλει ο αγώνας της ζωής και επαφή με ένα άλλο περιβάλλον που ο καθένας μας κρίνει ότι τον χαλαρώνει, τον αναnevώνει, τον αναζωογονεί, του δίνει νέα ερεθίσματα. Ο Μορφωτικός και Εξωραϊστικός Σύλλογος Αρτεμισίου, ανάλογα με τις δυνατότητες που έχει, προσπαθεί κάθε χρόνο τον μήνα Αύγουστο να συνεισφέρει στην δημιουργία ενός περιβάλλοντος ψυχαγωγίας, διοργανώνοντας μια σειρά εκδηλώσεων με τίτλο «ΑΡΤΕΜΙΣΙΑΚΑ "έτος"».

Έτσι και φέτος διοργάνωσε τις εκδηλώσεις του Αυγούστου με τίτλο «ΑΡΤΕΜΙΣΙΑΚΑ 2012». Συγκεκριμένα:

ΚΥΡΙΑΚΗ 29 ΙΟΥΛΙΟΥ εκδρομή ανάτασης και ψυχαγωγίας στην ιερά μονή Οσίου Παταπίου και την Παραλία Λουτρακίου. Αναχωρήσαμε στις 6:30 το πρωί από την



πλατεία του χωριού. Ο πατήρ Νικόλαος Κουτρομπής που μας συνόδευε έκανε την πρωινή μας προσευχή και μας εισήγαγε στο πνεύμα της θρησκευτικότητας που απαιτούσε η επίσκεψή μας στην ιερά μονή. Φτάνοντας στο Λουτράκι αντικρίσαμε ψηλά στο όρος των Γερανείων την ιερά μονή που βρίσκεται σε υψόμετρο 650 μέτρα και θαυμάσαμε την θέληση και την πίστη των ανθρώπων που έκτισαν το μοναστήρι σε αυτό το δυσπρόσιτο μέρος με ελάχιστα τεχνικά μέσα. Το λεωφορείο μετά από μια ωραία διαδρομή αναρρίχησης στο βουνό μας άφησε σε ένα προαύλιο χώρο κάτω από την ιερά μονή. Μέσα

στην πρωινή γαλήνη του τοπίου, την πανέμορφη θέα και τους γλυκύτατους ήχους της ψαλμωδίας, ανεβήκαμε σιγά-σιγά τα 175 σκαλοπάτια και φτάσαμε στο μοναστήρι. Παρακολουθήσαμε με κατανύξη την Θεία Λειτουργία και τις ουράνιες μελωδίες από την χορωδία των μοναχών γυναικών (το μοναστήρι είναι γυναικείο). Προσκυνήσαμε το σκήνωμα το Οσίου Παταπίου στο διπλανό Ιερό Σπήλαιο και μετά απολαύσαμε το πρωινό γεύμα στην αντίστοιχη αίθουσα της μονής. Ψυχικά γεμάτοι πλέον αναχωρήσαμε για μια περιήγηση στη Λίμνη της Βουλιαγμένης Λουτρακίου και το αρχαίο ιερό της Ηρας στην Περαχώρα. Διαδρομές μοναδικές, πανέμορφες που αξίζει κανείς να κάνει. Έτσι μετά το Θείο Κάλλος που νοιώσαμε στην ιερά μονή και το φυσικό κάλλος που απολαύσαμε σε όλη την διαδρομή κατευθυνθήκαμε προς την παραλία του Λουτρακίου. Άλλοι πήγαν στις ταβέρνες της παραλίας, άλλοι για μπάνιο και άλλοι στο ιαματικό λουτρό (SPA) για χαλάρωση και ξεκούραση. Στην επιστροφή κάναμε μια στάση στη γέφυρα του Ισθμού, την διασχίσαμε με τα πόδια και θαυμάσαμε αυτό το μεγάλο τεχνικό έργο από τόσο κοντά. Η επιστροφή στο χωριό μας βρήκε όλους ικανοποιημένους, γεμάτους νέες εμπειρίες, εικόνες και σκέψεις. Δώσαμε όλοι ραντεβού στην επόμενη εκδρομή.

Τη Παρασκευή 3 Αυγούστου και ώρα 9:00 μ.μ. αναχωρήσαμε από την πλατεία του χωριού για μια βόλτα και διασκεδαστική παραμονή στο περιβάλλοντα χώρο της **εκκλησίας της Παναγίας** που βρίσκεται στη κορφή του παραπλήσιου λόφου για να απολαύσουμε την **Πανσέληνο του Αυγούστου**. Ο χώρος μαγευτικός. Στρέφοντας το βλέμμα στην εκκλησία της Παναγίας διεγείρεται το θρησκευτικό σου συναίσθημα, στρέφοντας το βλέμμα στον καθαίο αυγουσιاتیτικο ουρανό ο νους σταματά μπροστά στο μεγαλείο και στην απεραντοσύνη του σύμπαντος, στρέφοντας το βλέμμα στο όμορφο χωριό μας νέες σκέψεις για τον σκοπό της εδώ παρουσίας σου και τον αγώνα της επιβίωσης σου σε κατακλύζουν.

Ο σύλλογος είχε φροντίσει να φέρει ζωντανή μουσική ώστε να χαλαρώσουμε και να τραγουδήσουμε με τους ήχους μπουζουκιού αγαπημένα μας τραγούδια. Επίσης είχε φροντίσει να υπάρχει λίγο κρασί και αναψυκτικά που διατέθηκαν δωρεάν στους παρευρισκόμενους συμπατριώτες μας. Η **Κατερίνα Παπουτσάκη - Σταματοπούλου** είχε φέρει πεντανόστιμα τυροπιτάκια και λουκανοπιτάκια που φυσικά έγιναν ανάρπαστα. Κατερίνα

Συνέχεια στην 3η σελ.

Μη μας ξεχνάτε!

Φίλες και φίλοι του Συλλόγου Αρτεμισιωτών, όπου κι αν έρχεται η εφημερίδα μας, μη μας ξεχνάτε. Χωρίς τις δικές σας συνδρομές, δεν μπορούμε να κυκλοφορήσουμε. Μην ξεχνάτε τη συνδρομή σας.

Μπορείτε να πληρώσετε:

α. Στο χωριό στην κ. **Δήμητρα Ρόκκα**
β. Στην Τρίπολη στον κ. **Χρήστο Σταματοπούλο (Κινέζο)** που θα τον βρείτε στο κατάστημά του στην οδό Εθνικής Αντιστάσεως 52 (πρώην ΙΒ).

Το Δ. Σ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το Δ.Σ. του Συλλόγου αισθάνεται την ανάγκη να εκφράσει τις θερμές ευχαριστίες του σε όλους τους συνδρομητές της εφημερίδας μας και ιδιαίτερα στους ξενιτεμένους Κακουραίους, που ανταποκρίθηκαν στην αποστολή της συνδρομής τους.

Σας ευχαριστούμε όλους σας.

Το Δ.Σ. του Συλλόγου

Κακουραίοι, Αγκαλιάστε στοργικά την εφημερίδα των Αρτεμισιωτών, το ΚΑΚΟΥΥΡΙ.

Αυτή μας αδελφώνει, μας ταξιδεύει στ' όμορφο χωριό μας και κάνει τη φωνή μας ν' ακούγεται μακρύτερα και περισσότερο.

Ο Βίος του Αγίου Παταπίου



Ο Άγιος Πατάπιος γεννήθηκε τον 4ο μ.Χ. αιώνα, στη Θήβα της Αιγύπτου από πλούσιους γονείς, οι οποίοι ήταν καλοί Χριστιανοί. Γαλούχησαν τον Άγιο Πατάπιο με χριστιανικές αρχές. Ο Άγιος Πατάπιος σε μικρή ηλικία πήγε στην έρημο, όπου αφιερώθηκε συνολικά στην προσευχή. Πολλοί άνθρωποι τον επισκέφθηκαν για να λάβουν τις συμβουλές του και να ακούσουν το κήρυγμά του.

Ο Άγιος Πατάπιος αναχώρησε για την Κωνσταντινούπολη για να συνεχίσει την ζωή του. Εκεί γνώρισε άλλους 2 ασκητές, τον Βάρα και τον Ραβουλά (οι οποίοι έγιναν αργότερα και αυτοί Άγιοι). Εξήσαν έξω από το τείχος της Κωνσταντινούπολης. Ο Άγιος Βάρας ίδρυσε το μοναστήρι του Αγίου Ιωάννη (του Τιμίου Προδρόμου) της Πέτρας. Ο Άγιος Ραβουλάς ασκήτευσε κοντά στην πύλη του Ρωμανού.

Πολλοί άνθρωποι ακολούθησαν τον άγιο Πατάπιο ο οποίος εγκαταστάθηκε κοντά στις Βλαχέρνες στο Ξηρό Όρος. Ίδρυσε ένα μοναστήρι, τη Μονή των Αιγυπτίων, όπου κήρυξε και κατεύθυνε πολλούς. Εκεί κοιμήθηκε (πέθανε). Μετά την κοίμηση του Αγίου Παταπίου, και την καταστροφή της μονής των Αιγυπτίων το 536 μ.Χ., ο πνευματικός του αδελφός Όσιος Βάρας μετέφερε το λείψανο του Αγίου Παταπίου στο μοναστήρι του Αγίου Ιωάννη της Πέτρας το οποίο ήταν υπό την προστασία της βασιλικής οικογένειας της Κωνσταντινούπολης, Παλαιολόγων και ειδικά της βασίλισσας Augusta Ελένης Παλαιολόγου η οποία αργότερα έγινε η Αγία Υπομονή. Η Ελένη ήταν η μητέρα του τελευταίου αυτοκράτορα του Βυζαντίου, Κωνσταντίνου Παλαιολόγου. Έγινε αυτοκράτειρα του Βυζαντίου ως σύζυγος του Εμμανουήλ Β' του Παλαιολόγου.

Μετά την κατάκτηση της Κωνσταντινούπολης το 1453 από τους Οθωμανούς, ο συγγενής των αυτοκρατόρων Παλαιολόγων (αγγελοφίλος της Αγίας Υπομονής), ο Αγγελής Νοταράς, προκειμένου να προστατεύσει τα λείψανα του Αγίου Παταπίου από τους Οθωμανούς το μετέφερε στο βουνό Γεράνια στη Νότια Ελλάδα (στο Λουτράκι, κοντά στην Αθήνα) και έκρυψε το λείψανο σε ένα σπήλαιο που έγινε ασκητήριο, αλλά αργότερα ερήμωσε. Σημειώνεται ότι το σπήλαιο στο οποίο μετεφέρθη το σκήνωμα του Αγίου Παταπίου ήταν ήδη ασκητήριο μοναχών από τον 11ο αιώνα μ.Χ.

Το σπήλαιο με το λείψανο του αγίου ανακαλύφθηκε το 1904 από πολίτες του Λουτρακίου. Στο σπήλαιο βρέθηκε και η κέρα της Αγίας Υπομονής. Ωστόσο, ορισμένοι επισκέπτες από το σπήλαιο πήραν κομμάτια των λειψάνων του Αγίου ως φυλαχτό, κατά μαρτυρία της γερώντισσας Παταπίας. Στη συνέχεια, ένας ιερέας από το Λουτράκι, ο πατέρας Κωνσταντίνος Σουσανής, πήρε το λείψανο του Αγίου Παταπίου και το κράτησε στο σπίτι του με την άδεια της εκκλησίας, προκειμένου να το κρατήσει μακριά από τους βάνδαλους. Αρχικά στο σπήλαιο βρέθηκε ξύλινος σταυρός αποπερασμένος, μεμβράνη και νομίσματα τα οποία παραδόθηκαν στις αρμόδιες αρχές.

Αργότερα το 1952 ο Πατέρας Νεκτάριος (κοσμικό όνομα Κυριάκος) Μαρμαρινός, ένας ιερέας από τον Σινοικισμό της Κορίνθου (και αργότερα πρωτοσύγκελος στη μητρόπολη Κορίνθου) - με καταγωγή από την Αίγινα (ήταν υποτακτικός του Αγίου Ιερωνύμου), ίδρυσε μοναστήρι στον τόπο του σπηλαίου και το λείψανο επέστρεψε στο σπήλαιο όπου βρέθηκε. Η επίσημη ίδρυση της μονής έγινε στις 1 Αυγούστου 1952 από τον μητροπολίτη Κορινθίας

Προκόπιο Τζαβάρια.

Η πρώτη ηγουμένη στη μονή, το 1952, ήταν γερώντισσα Συγκλητική. Η γερώντισσα Παταπία βοήθησε σε σημαντικό βαθμό στην δημιουργία και την οικοδόμηση της μονής. Ήταν ηγουμένη από το 1963 ως το 1970, οπότε παραιτήθηκε λόγω προβλημάτων υγείας. Η επόμενη ηγουμένη μέχρι σήμερα είναι η αδελφή Ισιδώρα.

Αρχικά υπήρχαν δυσκολίες για να οικοδομηθεί το μοναστήρι. Υπήρχαν μόνο πολύ μικρά κάποια δωμάτια - κελιά στα οποία ζούσαν οι μοναχές. Οι καλόγριες τα πρώτα χρόνια είχαν δυσκολία στο να φέρουν οικοδομικά υλικά κατασκευής της μονής προς το μοναστήρι, αφού αρχικά δεν υπήρχε βατός δρόμος για να περάσουν αυτοκίνητα, αλλά ένα μονοπάτι, και οι μοναχές χρησιμοποιούσαν ένα γαϊδουράκι για να μεταφέρουν τα υλικά κατασκευής στην νεοαναγειρόμενη μονή και επίσης για να κουβαλήσουν νερό (από μια πηγή χιλιόμετρα μακριά) και τρόφιμα (από την πόλη Λουτράκι). Συχνά οι καλόγριες κουβαλούσαν οικοδομικά υλικά για την κατασκευή της μονής ή στάμνες με νερό και τρόφιμα στην πλάτη τους!

Με πολύ κόπο η ανοικοδόμηση της μονής ολοκληρώθηκε: οι Ξενώνες, τα δωμάτια (κελιά) για τις 40 καλόγριες, η εκκλησία της Κοιμήσεως της Θεοτόκου (Παναγίας), το νεκροταφείο (όπου υπάρχει ο ναός της Αγίας Μαρίας της Αιγυπτίας), η εκκλησία μέσα στο άβατο (η Αγία Τριάδα). Τέλος υπάρχει χώρος έκθεσης για τους επισκέπτες (με χριστιανικά αντικείμενα λατρείας και βιβλία). Σήμερα υπάρχει πλέον πρόσβαση στη μονή με ασφαλτοστρωτό δρόμο (που κατασκεύασε ο στρατός) και παρκινγκ, ενώ η μονή έχει και χρόνια αυτόνομο δίκτυο ύδρευσης και ηλεκτροδότησης.

Το μοναστήρι του Αγίου Παταπίου είναι γυναικείο και φιλοξενεί 40 καλόγριες. Βρίσκεται στην Ελλάδα, στο βουνό Γεράνια Όρη, σε ύψος 650 μέτρων (2132 πόδια), και είναι κοντά στο Λουτράκι (γνωστή Λουτρόπολη που βρίσκεται μια ώρα απόσταση από την πρωτεύουσα Αθήνα). Το μοναστήρι έχει θέα προς την θάλασσα και το Λουτράκι. Στη μονή του Αγίου Παταπίου καθώς εισερχόμαστε συναντάμε την εκκλησία της Κοιμήσεως της Θεοτόκου (Παναγίας). Τον ναό αυτό καθαγίασε στις 18 Αυγούστου 1968 ο μητροπολίτης Κορινθίας Παντελεήμων. Μέσα στην εκκλησία συναντάμε στο κέντρο την εικόνα του αγίου που εορτάζει τη συγκεκριμένη ημέρα. Στα δεξιά συναντάμε την εικόνα του Αγίου Παταπίου δεξιά της οποίας είναι εφραπτόμενη στον τοίχο η μεγάλη εικόνα Παναγία η Ελεούσα η οποία είναι γεμάτη τάματα. Αριστερά συναντάμε την εικόνα της Αγίας Υπομονής αριστερά της οποίας είναι εφραπτόμενη στον τοίχο η μεγάλη εικόνα του Αγίου Παταπίου μαζί με την Αγία Υπομονή και τον Άγιο Νίκωνα τον Νέο. Εντός της εκκλησίας της Παναγίας υπάρχει, παρακείμενα, ο ναός των Αγίων Αναργύρων.

Το σπήλαιο του Αγίου Παταπίου είναι δίπλα από την εκκλησία της Παναγίας. Εκεί φυλάσσεται σε λάρνακα το λείψανό του, καλυμμένο με ράσο (το ράσο αυτό αλλάζει κάθε χρόνο στην εορτή του). Στο σπήλαιο υπάρχουν και Βυζαντινές αγιογραφίες (συμπεριλαμβανομένων του Αγίου Παταπίου και της Αγίας Υπομονής) από άγνωστους αγιογράφους και οι οποίες έχουν ζωγραφιστεί πιθανώς τον 15ο αιώνα μ.Χ. Πολλοί επισκέπτες της μονής παίρνουν ως φυλαχτό από το σπήλαιο ένα κομμάτι από βαμβάκι ποτισμένο με το λάδι του αγίου (από την καντήλα που καίει στο σπήλαιο του Αγίου) και επίσης παίρνουν αγίασμα από παρακείμενη στο σπήλαιο πηγή. Η μνήμη του Αγίου Παταπίου εορτάζεται στις 8 Δεκεμβρίου (η κύρια εορτή), και επίσης την Τρίτη της Διακαινησίμου (Τρίτη του Πάσχα) ανάμνηση της ημέρας εύρεσης του λειψάνου του. Η τιμία κέρα της Αγίας Υπομονής φυλάσσεται στο ίδιο μοναστήρι.

Το site του Συλλόγου μας

www.kakouri.gr

αρχίζει να κτίζεται μέρα με τη μέρα. Στείλτε μας υλικό (φωτογραφίες, άρθρα, παρατηρήσεις) για να το ανεβάσουμε ώστε να γίνει ο διαδικτυακός τόπος συνάντησης όλων των απανταχού Κακουραίων.

Το Δ.Σ. του Συλλόγου

Γενεαλογικό δένδρο

Σας πληροφορούμε ότι το γενεαλογικό δένδρο όλων των οικογενειών του χωριού μας είναι έτοιμο.

Τώρα μένει, για να περιοριστούν ανακριβείς και λάθη που πιθανόν να υπάρχουν, να γίνουν οι διορθώσεις από κάποιο μέλος κάθε οικογένειας.

Στείλτε κάποιο σημαντικό ιστορικό γεγονός που αφορά το σόι σας ή την οικογένειά σας που επιθυμείτε να μπει σαν πρόλογος του σογιού σας.

Επικοινωνήστε με το συντάκτη των γενεαλογικών δένδρων Ι. Δ. Σταματόπουλο στα τηλέφωνα: 210 8082042 ή 6977286581.

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων.

Το Δ.Σ. του Συλλόγου

Οι παλιές φωτογραφίες

Όπως ανακοινώσαμε και στο προηγούμενο φύλλο της εφημερίδας μας, οι Σύλλογοι του χωριού μας καταβάλλουν μια προσπάθεια συγκέντρωσης παλιών φωτογραφιών για την έκδοση ενός λευκώματος του χωριού, αλλά και τη δημιουργία ενός ηλεκτρονικού αρχείου.

Η προσπάθεια βρίσκεται σε εξέλιξη. Στείλτε τις φωτογραφίες σας ή επικοινωνήστε με τα μέλη του Δ.Σ.

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας θέλει να ευχαριστήσει όλους όσους έθεσαν στη διάθεσή του μέχρι σήμερα οικογενειακές φωτογραφίες, για τη δημιουργία του λευκώματος και ήσαν πολλοί. Ελπίζουμε ότι αυτό θα συνεχισθεί και στο μέλλον.

Το Δ.Σ. του Συλλόγου

Η ΣΤΗΛΗ ΤΩΝ ΞΕΝΙΤΕΜΕΝΩΝ ΜΑΣ

Από το συγχωριανό μας Θεόδωρο Παν. Σταματόπουλο, ιερέα στην Αυστραλία, λάβαμε την ακόλουθη επιστολή.

Με ευχές και εκτίμηση
Θεόδωρος Παν. Σταματόπουλος
Ιερέας Αυστραλία

Τορόντο 29 Ιουλίου

Αγαπητοί πατριώτες,
Χαίρετε εν Κυρίω πάντοτε, πάλι ερώ χαίρετε.

Εύχομαι πάντα να είσθε καλά
Εσωκλείω τη συνδρομή μου.
Διαβιβάζετε τις ευχές μου και τους χαιρετισμούς μου σ' όλους τους πατριώτες.

Χαιρετίσματα σε όλους από οικογένεια Κωνσταντίνου Νικολ. Νάτση.
Εύχομαι να είσαστε όλοι καλά.
Σας στέλνω τη συνδρομή μου για να συνεχίσετε το σπουδαίο έργο σας.
Σας ευχαριστούμε.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Στο Κακούρι παλιά κατοικία με οικόπεδο 180 τ.μ. (οικία Βελή απέναντι από τον Ξενώνα).

Πληροφορίες στο τηλ.: 6972501030 (κα. Βελή Δήμητρα)

ΔΩΡΕΑΝ ΦΥΣΙΚΗ ΣΤΟ INTERNET

Μαθήματα Φυσικής για μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου στη διεύθυνση www.webschool.edu.gr

Ρόκκα Ν. Χρυσάνθη

Δικηγόρος
Εθνικής Αντιστάσεως 57-59
Τρίπολη Τ.Κ. 22100
Κιν.: 6982582902
xrusa.rokka@gmail.com

ΞΥΛΟΥΡΓΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ

• ΕΠΙΠΛΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ
• ΝΤΟΥΛΑΠΕΣ • ΓΡΑΦΕΙΑ
• ΕΙΔΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ

Κολιόπουλος Δημήτριος

6977 414038

Ωρολόγια - Κοσμήματα

Σταματόπουλος Χρ.

Εθνικής Αντίστασης 52
τηλ. 2710-232633 Τρίπολη

ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ

ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ-ΣΙΔΗΡΟΥ
Ανδρέας Μπουρτσουκλής
Βιομηχανική περιοχή Τρίπολης
Τηλ.: 2710-232125
2710-239855 (σπιτιού)

Τα βιβλία του Συλλόγου μας

